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Intervención de la Presidenta del Gobierno de Navar ra en la 

inauguración de las nuevas instalaciones Volkswagen  
 

Pamplona, 29 de enero de 2014 
 
 

• Responsable de Producción y Logística de la marca VW y Presidente del 
Consejo de Administración de Volkswagen Navarra, Doctor Hubert 
Waltl 

 
• Director General de Volkswagen Navarra Y presidente del Comité 

Ejecutivo de la fábrica de Landaben, Patrick Danau  
 

• Directivos de Volkswagen 
 

• Autoridades 
 

• Señoras y señores 
 

 
Las características técnicas de estas impresionantes instalaciones y 

el papel tan importante que van a desempeñar en la producción de 

la factoría de Landaben - Pamplona han sido ya expuestas por 

quienes mejor lo podían hacer, por las personas que día a día 

hacen posible que Volkswagen sea una de las empresas más 

respetadas en el mundo. 

 
 
Me limitaré por lo tanto a señalar que la inauguración de las nuevas 

instalaciones  de fosfatación y cataforesis  y de la nueva 

depuradora  de Volkswagen en Landaben es una gran inyección de 

confianza para la economía Navarra, y la confirmación de que en 

2014 nuestra tierra comenzará a recobrar el pulso y a retomar la 

senda del crecimiento.  
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Con la inversión realizada en estas modernas instalaciones el grupo 

Volkswagen nos invita a los navarros a pensar en un futuro mejor 

para nuestra Comunidad.  

 

Un futuro que se caracterizará por la actividad económica, el 

empleo, la innovación, la calidad y el respeto al medio ambiente.  

 

Agradezco sinceramente a Volkswagen esta nueva prueba de su 

compromiso con Navarra y me atrevo a pedirles que maximicen lo 

antes posible el aprovechamiento de la capacidad de las nuevas 

instalaciones para propiciar la fabricación del mayor número de 

vehículos y modelos posible.  

 

Quiero finalizar estas palabras dándoos mi más sincera 

enhorabuena por haber cumplido esta meta y me gustaría desearos 

todo tipo de éxitos en la etapa que comenzáis ahora.  

 

Espero que tanto vosotros como todos los demás navarros sigamos 

creciendo y construyendo una sociedad cada vez más productiva, 

eficiente y responsable en lo social y lo medioambiental.  

 

Muchas gracias. 

 
 


